

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2019. január 30. napján megtartott üléséről**

Szám: I/516-1/2019.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló) <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	1/2019.(I.30.) határozat
Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézmény óvodái és bölcsődéje nyári zárva tartásának meghatározására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	2/2019.(I.30.) határozat
Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	3/2019.(I.30.) határozat
Javaslat az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottság 2019. évi munkatervére <u>Előterjesztő:</u> Rágyanszky István a bizottság elnöke	4/2019.(I.30.) határozat
Egyéb kérdések	---

MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2019. január 30. Jegyzőkönyve**

Sorszám: 1.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
1/2019.(I.30.) határozat	az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről (I. forduló)
2/2019.(I.30.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának meghatározásáról
3/2019.(I.30.) határozat	a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról
4/2019.(I.30.) határozat	az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2019. évi munkatervéről

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2019. január 30. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen voltak:	Rágyanszky István	bizottság elnöke
	Horváth Endréné	bizottsági tag
	Kupai-Szabó Kornél	bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek az állandó meghívottak közül:

Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Asztalos Árpádné	Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Iglódiné Mészáros Ágnes	Martfűi József Attila Általános Iskola intézményvezető helyettes
Vinczéné Balogh Magdolna	Civil Kerekasztal vezetője

A napirendi pontok tárgyalásánál jelen volt:

Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
--------------	---

Rágyanszky István – bizottság elnöke – köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság mindhárom tagja jelen van az ülésen.

A meghívót és a napirendi pontok anyagait mindenki időben megkapta.

Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy van-e valakinek módosító javaslata a napirendhez.

Hozzászólás nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – indítványozta az előterjesztett napirend elfogadását. Megkérte, hogy aki a napirendet, aki elfogadja, az jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét **az alábbiak szerint elfogadta:**

A bizottság által elfogadott napirendi pontok:

1. Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló)

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

2. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézmény óvodái és bölcsődéje nyári zárva tartásának meghatározására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

3. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

4. Javaslat az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottság 2019. évi munkatervére

Előterjesztő: Rágyanszky István a bizottság elnöke

5. Egyéb kérdések

1. napirendi pont

Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló)

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

Rágyanszky István – bizottság elnöke – átadta a szót Dr. Papp Antal polgármester távollétére tekintettel Gonda Istvánné alpolgármester asszonynak.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: Az előterjesztésben leírtak igen részletesek, a bevételeket és a kiadásokat is részletesen taglalja, illetve a mellékelt táblázatok is jól megmutatják, hogy milyen tervei vannak az önkormányzatnak 2019-re.

Hagyományainkhoz híven, hiszen nem minden településen van ez így, de Martfűn évek óta II. forduló a költségvetés tárgyalása azért, hogy minél átgondoltabban, minél pontosabban tudja az önkormányzat a költségvetést elkészíteni, és minden olyan feladatfinanszírozás bekerüljön, amelyet az önkormányzatnak ebben az esztendőben el kell látnia. Szokás szerint készítették el az intézmények a költségvetést, költségvetési egyeztető tárgyalások folytak, amely után megállapítható, hogy az intézmények biztonságos működése ebben az esztendőben is megvalósítható. Azt gondolja, hogy ha olyan egyéb különleges feladat kerülne be év közben, azt majd a képviselő-testület feladata lesz eldönteni, hogy szükséges-e vagy nincs rá fedezet.

Az látszik a költségvetésben, hogy a működési kiadások biztosítottak. Kiemelte, hogy kicsi változás mindenképpen várható egyrészt az orvosi ügyelet kapcsán. Már egyeztető tárgyalások folytak az Emergency Service Kft-vel, és előreláthatólag 32 Ft/fő-vel nő az ellátási költség, amely éves szinten kb. 2 – 2,5 millió Ft emelkedést jelent.

Valamint kisebb mértékű emelkedés a szociális feladatok kistérségi ellátásánál is jelentkezik. Ami nagyon jó és pozitívum nézve a sarokszámok arányát, hogy több mint 600 millió Ft van betervezve fejlesztésre, beruházásra.

Ezen kívül azon feladatait is tervezi az önkormányzat, amelyek nagyon fontosak, itt megemlíthető a civil tevékenység támogatása, illetve a sport tevékenység finanszírozása bizonyos mértékig. A szociális feladatokra vonatkozó tételek tervezésére is az előző évi tényszámok alapján került sor.

Szerinte egy stabil költségvetés látható erre az esztendőre.

Kérte a bizottságot, hogy tárgyalja meg a javaslatot és fogadja el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – átadta a szót Kontra Lajos irodavezetőnek.

Kontra Lajos - Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője -: A költségvetés összeállítása kapcsán a számok azt mutatták, hogy a személyi kiadások nagyon megváltoztak, évek óta a minimálbér emelkedik. Megnézte azt is, hogy 45 fő az önkormányzat létszámából minimálbéren van, és ezen belül a most már hozzánk tartozó, a volt Kft. dolgozói, 17 fő szintén minimálbéren dolgozik. Az látható az anyagban is, hogy próbálták elmozdítani valamennyire a dolgozók bérét, ezek nem nagy összegek 10 – 15 eFt. Ezzel szeretnék a megtartó képességet, illetve a minimálbér miatti bér összecúszásokat kezelni.

A bevételek között az iparüzési adónál most is tartalékoltunk, mert a költségvetésben május 31-én a bevallások után lesz látható, hogy ez a bevétel mennyire stabil.

Amit alpolgármester asszony is említett az intézmények működése biztosított.

A felhalmozások mindig úgy kerülnek tervezésre, hogy ami jut.

Rágyanszky István – bizottság elnöke -: Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az anyaggal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel.

Horváth Endréné – bizottsági tag -: 9-es táblázatban olvasta a felhalmozási kiadásoknál, hogy a régi piac parkosítása, kültéri futópálya kialakítása, extrém pálya építése, útseprő adapter vásárlása a terv. Ez nem úgy van, hogy fedezet nélküli kiadások, hanem betervezték?

Kontra Lajos - Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője -: Igen. A kültéri futó pálya kialakítása esetében beadott pályázatról van szó. Ennek a pályázatnak az elbírálását várjuk.

A 9-es mellékletben szereplő feladatokat meg akarja valósítani az önkormányzat.

Megjegyezte, hogy a Tiszavirág út útfelújítására betervezésre került egy összeg, azonban először meg kell vizsgálni, hogy a csatornarendszer milyen állapotban vannak.

Horváth Endréné – bizottsági tag -: A 18. mellékletben található az ünnepi rendezvények. Megkérdezte, hogy ide nem lehet beletenni a kolbásztöltő fesztivált.

Asztalos Árpádné - Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója - közölte, hogy valóban jogos az észrevétel. Először az volt, hogy ezek az ünnepek tartoznak bele a város ünnepnaptárba. Még sok mindent bele lehetne tenni. Amiatt nem került bele a kolbásztöltő fesztivál, mert ennek lesz bevételi oldala is. Ezzel kapcsolatosan nincs még egy fix összeg kialakítva. Tavalyi évben más konstrukcióban került megrendezésre a fesztivál. Tavalyi évben sem volt benne ez a rendezvény a városi ünnepnaptárba.

Horváth Endréné – bizottsági tag -: Közölte, hogy a műfüves pályával kapcsolatosan nem látott semmilyen leírást, kihasználtsága milyen volt, és hogy tesz az önkormányzat egy olyan gesztust, hogy a Labdarúgó Sportegyesületnek átadná-e ezt a pályát karbantartással együtt, úgy, hogy ők használhassák.

Kontra Lajos - Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője -: A költségvetésben ilyet nem terveztek. Magát a működtetési költségeket beterveztük. Előző évben is, olyan 400 – 600 eFt közötti volt a karbantartási díj. Megjegyezte, hogy bevételről most nem tud nyilatkozni, de nem érte el ezt a szintet.

Rágyanszky István – bizottság elnöke -: Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Kérte a véleményeket.

Rágyanszky István – bizottság elnöke -: Szólt arról, hogy csatlakozik alpolgármester asszony és irodavezető úr szavaihoz, igényes, szép munkát kaptunk ezzel az anyaggal. Nagyon jó volt a szöveges javaslatot végigolvasni, mert mindenre magyarázatot adott. A táblázatok is részletesek, áttekinthetőek voltak. Az elmúlt évekhez hasonló minőségű munkát kaptunk. Tükrözi azt a munkát, amit a pénzügyi iroda végez polgármester úr, jegyző asszony útmutatásával. Áttekinthető, pontos és megalapozottnak látja a költségvetést. Eredményesen csatlakozik az elmúlt évekhez sikeresen végrehajtott gazdálkodásához, gondol itt a tavalyi nagyon jelentős maradványra, és a rendelkezésre álló adóbevételekhez és hasonló tartalékokat kíván képezni az elkövetkezendő évre is. A költségvetés ebben az évben sem épít hitelre, ez már Martfűn évtizedek óta megszokott.

A forrásokat (adók, pályázati bevételek, egyebek) nagyon takarékosan használja fel és a város vagyona növekszik. A gazdálkodás feszes, nem pazarló. Bár az egyes külső körülmények nem kedvezőek, az állami szabályok sajátos helyzetünkben adódóan nem kedvezőek sok esetben a város számára, hiszen nagyon jelentős adókból származó bevételünket kell az állami költségvetésnek befizetni. Azt gondolja, hogy ez egyedi itt a környéken. Ez fájó, de tudomásul vesszük, hogy ezzel járul hozzá a város az állami költségvetéshez.

Ahogy Kontra Lajos is említette a legjelentősebb kiadást teszi ki az intézményeknél foglalkoztatott létszám bér és járuléka. A minimálbér örvendetes megemelkedésének következményeként tapasztalható, mivel a köztisztviselői illetménytábla évek óta nem változott, hogy nagyon jelentős feszültségek jelentkeznek a bérekben. A dolgozók nagyon nagy arányban minimálbérrel rendelkeznek, ahogy azt hallottuk. A jövőt illetően nagyon nagy feladatot jelent az önkormányzati bergazdálkodásban minden területen, némileg a munkáltató tudja ezt kompenzálni, de azt gondolja, hogy ez országos probléma nem helyi. Erre egy önkormányzatnak a döntése csekély gyógyír. Ugyanakkor nagyon jó lenne érzékelné a kormányzatnak, hogy ez a nagyon jelentős feszültség nem tartható tovább, hiszen a munkaköröket nem tudjuk folyamatosan feltölteni. Többen gondolkodhatnak más helyekben, ahol más bérek vannak. Az önkormányzati szféra úgy érzi nagyon el van hanyagolva ilyen tekintetben a kormányzat által. A megoldást mindenképpen az illetménytábla jelentős pozitív módosítása jelenthetné. Azt halljuk rendszeresen, hogy a kormánytisztviselőknél béremelés volt, de ez nem vonatkozik sehol sem az önkormányzatokra.

A bizottság működési területét érintően megnyugtató, hogy a civil szervezetek, sportszervezetek, és egyéb nonprofit szervezetek támogatására tervezett összeg az idén sem csökkent.

A támogatások meghatározására vonatkozóan a II. fordulóban kell majd a részletes javaslatot megtenni.

A költségvetés részletesen bemutatja az intézményi költségvetéseket. Jól látható, hogy a fejlesztési, beruházási, mondhatni egyszeri kiadásokat követően nagyon jelentős maga a hosszan tartó működtetés, és nagyon nagy tételt jelent ez a város költségvetésében. Fontos lenne ezen a téren az összhang fenntartása. Most nem lát olyan fejlesztést, ami jelentősebb létszámmozgást igényelne, de sok olyan feladatot ellát az önkormányzat, amely valamelyik intézményének önként vállalt feladata, és itt a létszám problémák megoldása hosszú távon gondot jelenthet.

Megköszönte a pénzügyi iroda és a közreműködő intézmények dolgozóinak a költségvetés elkészítésében végzett munkáját azt, hogy sikerült az összhangot kialakítani.

Elfogadásra ajánlotta a bizottság tagjainak a költségvetést.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek még hozzászólása.

További hozzászólás nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki az előterjesztett javaslatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésére elfogadja és ajánlja a képviselő-testület részére elfogadásra az, kézfelemeléssel jelezzék.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
1/2019.(I.30.) határozata**

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről (I. forduló)

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló) vonatkozó javaslatot, mellyel egyetértett és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

2. napirendi pont

Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézmény óvodái és bölcsődéje nyári zárva tartásának meghatározására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Átadta a szót Gonda Istvánné alpolgármesternek szóbeli kiegészítésre.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: A téma nem először kerül a bizottság és a képviselő-testület elé. Törvényileg meghatározott, hogy meddig kell ezeket a dokumentumokat elkészíteni és elfogadni a képviselő-testületnek. Az előterjesztés a szokott módon készült el. Felhívta a figyelmet arra, hogy ugyanazt a szabályt betartva, amelyet tavaly is alkalmaztak, hogy a beruházás menete változtathat ezen a tervezeten, de elképzeléseik szerint az ütemezés így fog majd megvalósulni.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e az elhangzottakhoz valakinek kérdése, véleménye.

Hozzászólás nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézmény óvodái és bölcsődéje nyári zárva tartásának meghatározására, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2/2019.(I.30.) határozata**

a Játékvár Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának meghatározásáról

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézmény óvodái és bölcsődéje nyári zárva tartásának meghatározására vonatkozó előterjesztést, mellyel egyetértett és az előterjesztett határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte Gonda Istvánné intézményvezetőtől, hogy hol tart a beruházás az óvoda felújítása kapcsán.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: A megbeszélte ütemezés alapján folyik a munka, hiszen most is az „L” alak rövid szárában folynak a felújítási munkálatok. Ezért már korábban egy csoport átköltözött a volt bölcsőde épületébe, ahol nagyon jól érzik magukat. Megemlítette, hogy az építőanyagok árai emelkedtek, de nagyobb problémát jelent az, hogy nincs is anyag, sokkal többet kell várni az anyagokra, de ezt a vállalkozó vállalta, hogy határidőre tudja biztosítani.

Ami kérdésként merült fel és pillanatnyilag ennek a vizsgálata folyik, hogy egy szintre kell hozni a radiátorokat a fűtés szempontjából. Hiszen már jelenleg többféle radiátor van az intézményben, ebből fakadóan a kifűtési értékeik eltérőek. Éppen ezért, hogy egységesen fűthető legyen majd az épület, erre egy külön tervet kell kidolgozni. Megjegyezte, hogy lehetnek még olyan apróbb problémák, amelyek menetközben derülnek ki.

Kiemelte, hogy a megváltozott körülményekhez nagyon jól alkalmazkodnak a gyerekek, szülők és az intézményben dolgozó munkatársak.

3. napirendi pont

Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Átadta a szót Gonda Istvánné alpolgármesternek szóbeli kiegészítésre.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: Megjegyezte, hogy ez a két napirend mindig együtt kerül a képviselő-testület elé. Megszüntették a Május 1. úti óvodai körzetet, a Munkácsy út óvodába helyezték át. Javaslat, hogy a hagyományaik szerint ennyi napban határozza meg a képviselő-testület a beiratkozást. Elegendő ennyi idő a beiratkozásra.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Jelezte, hogy az előterjesztésben nem szerepel a beiratkozás helye.

Horváth Endréné – bizottsági tag –: Benne van az előterjesztésben.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: Rágyanszky István kérdésére válaszában elmondta, hogy csak egyszer kell beiratkozni az intézménybe, akinek már van óvodai jogviszonya az folyamatos, viszont a bölcsődéből az óvodába be kell iratkozni.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése.

Hozzászólás nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki elfogadja az előterjesztést, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
3/2019.(I.30.) határozata**

a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról vonatkozó előterjesztést, mely alapján a bizottság az előterjesztést elfogadta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag

3. Valamennyi Képviselő

4. napirendi pont

Javaslat az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottság 2019. évi munkatervére

Előterjesztő: Rágyanszky István a bizottság elnöke

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: A munkatervet elkészítette a bizottsági tagokkal történt egyeztetést követően. A bizottság kötelező feladata a munkaterv elkészítése. A munkaterv a képviselő-testület munkatervéhez kapcsolódva, annak elfogadott terveihez igazodva és a bizottságot érintő feladatokat átemelve tartalmazza a megtárgyalandó napirendeket. Ez egy váz, ami év közben kiegészítésre kerül az aktuális témákkal. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Hozzászólás nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottsági tagoktól, aki elfogadja az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottság 2019. évi munkatervére vonatkozó tervezetét, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 4/2019.(I.30.) határozata

az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2019. évi munkatervéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a bizottság 2019. évi munkatervére vonatkozó javaslatot, melyet a határozat melléklete szerint jóváhagy.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár.

5. napirendi pont

Egyéb kérdések

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy az Egyéb kérdések napirendi ponton belül van-e valakinek bejelentése.

Kupai-Szabó Kornél – bizottsági tag –: Közölte, hogy 2019. nyarán egy különleges istentiszteletet fog tartani. Ennek két oka is lesz, az első az, hogy 1994-ben, tehát 25 éve épült fel az első templom itt Martfűn, ahol a reformátusok saját épületben tarthattak istentiszteletet. Illetve ezen a napon szeretnék megköszönni, hogy feleségével 10 éve lelkészek itt. 10 éve lehetnek tagjai ennek a gyülekezetnek és szolgálhatnak e helyen.

Vinczéné Balogh Magdolna – Civil Kerekasztal vezetője –: Szólt arról, hogy a Civil Kerekasztal vezetőségének a mandátuma lejárt, újra kell választani a Civil Kerekasztal elnökét és vezetőségi tagjait. Bár a Civil Kerekasztal a bíróság által nem bejegyzett szervezet, de a tisztújítást a civil szervezetekre vonatkozó jogszabályok alapján újra kell választani. A tisztújítási eljárás már megkezdődött. A jelölő bizottság megválasztásra került, akik a civil szervezeteket felkeresik és gyűjtik a javaslatokat és készítik elő a választást. Kijelentette, hogy Ő a továbbiak során a Civil Kerekasztal vezetését nem vállalja. Kérte, hogy ha valakinek javaslata lenne, akkor azt jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy időben hogyan fog ez lebonyolódni.

Vinczéné Balogh Magdolna – Civil Kerekasztal vezetője –: Elmondta, hogy februárban még Ő jön az ülésre, illetve azt gondolja, hogy márciusban már be tudja mutatni az új vezető személyét. Hangsúlyozta, hogy reméli, hogy a Civil Kerekasztalnál is a változás fogja a fejlődést eredményezni.

Gonda Istvánné – alpolgármester –: Megköszönte, Vinczéné Balogh Magdolna eddigi végzett munkáját. Sajnálta, hogy nem végzi tovább ezt a munkát. Szerinte egyáltalán nem könnyű ez a feladat, ennyi civil szervezetnek az elképzeléseit egy irányba terelgetni.

Asztalos Árpádné – Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója –: Megköszönte, Vinczéné Balogh Magdolna eddigi munkáját. Büszke minden közösségre, ahogy mindegyik a saját életpályáját alakítja. A közösségek együttes összefogásában Vinczéné Balogh Magdolnának nagyon sok munkája benne van. Kupai-Szabó Kornél által ismertetett rendezvényhez visszatérve közölte, hogy örömmel beépítenék ezt a rendezvényt a kiemelt városi érdeklődésre számot tartó rendezvények közé. Megjegyezte, hogy 30 éve város Martfű, ezt szeretnék egész évben ünnepelni. Ezzel kapcsolatosan ismertette a terveiket.


Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről szóló rendelet szigorúan meghatározza, hogy milyen számú kitüntetés adható, és tekintettel erre a jubileumra elkésett-e már az a gondolat, hogy a szabályozáson változtassunk?

Gonda Istvánné – alpolgármester –: A rendeletben benne van, hogy eltérhetünk kiemelt évforduló kapcsán.


Rágyanszky István – bizottság elnöke –: Tájékoztatást adott a Ki kicsoda kiadvánnyal kapcsolatos munkák végzéséről.

Asztalos Árpádné - Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója -: Közölte, hogy augusztusban rendezendő ünnepi napokra várják a város testvérvárosainak képviselőit.

Rágyanszky István – bizottság elnöke –: További hozzászólás nem volt, ezért berekesztette az ülést.


Rágyanszky István
bizottság elnöke

k. m. f.


Horváth Endréné
bizottsági tag

